RACUNANJE JE IGRA :: 3olsko tekmovanje 4. razred
[Ime in priimek: Stevilo tock: ( 40]

Iz desetic in enic v vagonckih sestavi Stevila in jih po vrsti vpiSi na prvo
¢rto. Uredi jih od najvecdjega do najmanjsSega in jih zapisi na drugo Crto.
Stevila zapisuj v smeri puscice.
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Racunanije je igra 2020 - Solsko tekmovanje

s (4 llustracije: Magda Cesek, lik. ped.
s ). | | Avtor nalog: Darja Jeram, spec. ped.

Grafi¢no oblikovanje: Martina Kolar, prof. def.




Pricni pri Ze napisani Stevilki in raCunaj v smeri puscic. Rezultate vpisuj na
sedeze vrtiljaka.
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Resi racune. Pobarvaj ¢rke v poljih s pravilnimi rezultati. Izvedel bos,
kam je Sla druzina Novak.
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Q Resi naloge.

=

/A V zabavis¢ni park je dopoldne prislo 20 odraslih in 30 otrok.
Popoldne je priSlo Se 5 odraslih in 20 otrok. Koliko otrok je
bilo v parku? Koliko odraslih je bilo v parku?
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Otrok:

0
Odraslih: 15 } @

B Jan in Luka meceta Zogice v tarco. Jan je skupno zadel
39 tock. Luka je bil slabsi in je zadel le 32 tock.
Koliko tock manj je imel Luka?

Racun: 31"" E - 33

Luka je imel q' tock manj.

C Klovn v parku je delil balone. Deklicam je razdelil
28 balonov, deckom 3 manj.
Koliko balonov so dobili decki?

Racun:

28-3= 25
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